

Obec Miroslavské Knínice čp.1, 671 72 Miroslav

IČO: 00637432

Komentář

ke Střednědobému výhledu rozpočtu obce Miroslavské Knínice na období let 2025-2027

Střednědobý výhled rozpočtu je nástrojem územně samosprávného celku, sloužícím pro střednědobé finanční plánování rozvoje jeho hospodářství, je vodítkem pro sestavování ročního rozpočtu obce pro následující kalendářní rok a je podkladovým materiálem pro přípravu investičních akcí obce. Střednědobý výhled rozpočtu obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, zejména o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů. U dlouhodobých závazků se vedou jejich dopady na hospodaření územního samosprávného celku po celou dobu trvání závazku. Obecně lze konstatovat, že střednědobý výhled rozpočtu je zpracován na základě hodnot návrhu rozpočtu pro rok 2025. Příjmová část: Střednědobý výhled rozpočtu zahrnuje všechny kategorie příjmů v průběhu jednotlivých let Daňové příjmy – odhad plnění výběru sdílených daní vychází z návrhu rozpočtu pro rok 2025 s propadem příjmů cca 3,5 % Nedaňové příjmy zahrnují zejména příjmy z nájmu, příjem ze stočného, z prodeje dřeva apod. Přijaté transfery jsou dotace zahrnující příjmy z prostředků jiných rozpočtů. V rámci střednědobého výhledu rozpočtu se předpokládá pouze přijetí dotace v rámci souhrnného finančního vztahu na výkon státní správy Výdajová část: Výdajová část Střednědobého výhledu rozpočtu je rozčleněna na běžné výdaje a kapitálové výdaje Běžné výdaje zahrnují běžné výdaje obce, do navržené výše se promítají i výdaje např. na biokoridor ÚSES III.etapa, opravy budov ve vlastnictví obce apod. akce Kapitálové výdaje pak tvoří vlastní zdroje obce naplánovaných investičních akcí

Financování: V oblasti financování se objevuje splátka úvěru ve výši 900 tis. Kč. Tento úvěr je od Komerční banky a.s., registrační číslo : 9902232382909 na akci „Profinancování výstavby komunikací, chodníků a inženýrských sítí pro novou zástavbu „RD pod hřištěm“ a refinancování původního úvěru u České spořitelny a.s.. Měsíční splátky jsou stanoveny na 75 tis. Kč První splátka byla - 31.8.2020 – ve výši 75.000,- Kč. Ročně obec uhradí výši 900 tis.Kč a poslední splátka bude 31.07.2030 – kdy bude zaplacen zbytek úvěru ve výši 525.000,- Kč Celkový stav financování mění položka použití prostředků z minulého období.

Návrh střednědobého výhledu rozpočtu - zveřejněn v souladu se zákonem č.250/2000 Sb.,na webových stránkách Obce Miroslavské Knínice: www.miroslavské-knínice.cz – v sekci úřední deska a k nahlédnutí do listinné podoby tohoto dokumentu na OÚ Miroslavské Knínice čp.1 – kancelář účetní Vyvěšeno na úřední desce v elektronické podobě www.miroslavské-knínice.cz- sekce úřední deska - vyvěšeno: 14.12.2024 , sejmuto:

Vyvěšeno na úřední desce OÚ : 14.12.2024 Sejmuto:

Vypracovala: Miroslava Olivová